每周会议

工大新闻

图片新闻

公告栏

当前位置:工大首页>>工大新闻

第5439号

2011年中国自动化学会华东六省一市学术年会在我校召开

由我校信息处理与自动化技术重中之重学科承办的2011年中国自动化学会华东六省一市学术年会于10月29日在我校召开。我校副校长马淳安出席了会议并致欢迎辞,中国工程院孙优贤院士、浙江省自动化学会秘书长卢建刚教授以及来自华东六省一市自动化学会的70余名代表参加了本次会议。

本次大会为与会代表准备了三场大会报告:银江股份有限公司首席技术官吴越博士作了题为"城市智能交通系统关键技术需求分析"的报告,特别介绍了自动化技术在智能交通领域的发展趋势;加拿大戴尔维动力系统有限公司董事长、技术总监吴德平博士作了题为"电动汽车发展的挑战和机遇"的报告,介绍了国际上电动汽车领域最新的技术与发展动态;德国洪堡基金获得者张文安博士作了题为"面向节能的无线传感网分布式信息融合估计"的报告,展示了物联网技术中最新的信息融合估计方法。

中国自动化学会华东六省一市学术年会是由上海、浙江、山东、江苏、安徽、江西、福建等七个省市的自动化学会联合主办的学术会议,旨在进一步促进华东六省一市自动化领域的专家学者、科研人员的学术交流与科研合作,促进自动化技术繁荣和发展、促进自动化技术与经济的结合。

相关链接:

信息处理与自动化 来源: 技术重中之重学科

技术里甲乙里字 仇翔

点击: 393

时间: 2011-10-31

相关下载:

浙江工业大学新闻发布平台 浙江工业大学网络信息教育中心版权所有